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 (Audio)kniha do vlaku v létě osvěží projekt knih na nádražích 
Audiotéka se rozhodla v čase cestování a letních prázdnin podpořit projekt Kniha do vlaku, a to rozšířením o možnost poslechnout si zdarma během cestování vlakem jednu z audioknih. Chcete si cestu vlakem zpříjemnit zajímavým čtením, ale zrovna jste si zapomněli doma knihu? A co si nechat příběh vyprávět přímo do vašich uší. Cestujete s dětmi anebo sami? Zažijte cestování jinak a můžete a čtěte ušima s Audiotékou. Dojděte do knihovničky na vašem nádraží, kde byste měli objevit plakátek na (Audio)knihu do vlaku. Tak si budete moci poslechnout jednu ze dvou audioknih, a to zdarma v aplikaci Audioteka.

Audiokniha do vlaku je letní akce pod záštitou Městské knihovny Mikulov, která před lety přišla s projektem Kniha do vlaku. Ten má za svůj cíl poukázat na nové služby v této oblasti, a hlavně rozšíření čtenářství a vztahu ke knihám.  Knihovničky s knihami jsou umístěny na nádražích, a tak mohou čtenáři vrátit knihu na jakémkoliv nádraží na trase. Do knihovniček je možné donést i vlastní knihy. Po celé České republice je takovýchto míst desítky.

“Jsem velmi ráda, že se podařilo osvěžit projekt Kniha do vlaku. Audioknihy jsou velmi oblíbeným médiem právě na léto, při cestování, na dovolenou a těší mě, že nám Audiotéka nabídla dva tituly jeden pro dospělé a druhý pro děti, které si cestující mohou poslechnout zdarma. Projekt Čtěte ušima aneb (Audio)kniha do vlaku reaguje na současné trendy ve čtení a jsem velice ráda, že čtenářům můžeme nabídnout něco nového. “ řekla Ilona Salajková, koordinátorka projektu Kniha do vlaku. 

Akce probíhá od června do konce léta. Vyberte si jednu z audioknih: Příběhy zvířátek, kterou načetl Jiří Lábus anebo audioknihu Nechtění, s hlasem Michal Gulyáše. Vybrané audio čtení si můžete poslechnout v aplikaci Audioteka zcela zdarma.
Pro další informace mě neváhejte kontaktovat. 
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