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Audiokniha Suchý hadr na dně mořském vyplula s hlasem Vandy Hybnerové
31. 10. 2016 
Spisovatelka a bývalá redaktorka a šéfredaktorka televize Nova, Ivana Chřibková, posbírala inspiraci ve svém všedním životě, spojila ji s fikcí a z mořského dna tak vyplavala audiokniha Suchý hadr na dně mořském.  Vtipně v něm odráží dění na vesnici a trampoty dospívajícího člověka, soužití s rodiči a pohled na svět. Ať jste v pubertě, dospíváte nebo vám táhne na třicet, vždy je možné na problém nahlížet z více úhlů. A to přesně autorka nabízí v krátkých příbězích s humorem, ale i díky chvilkám k zamyšlení jako neskutečné příběhy každého z nás. Audioknižní podobu dala příběhům Vanda Hybnerová.
“Audiokniha Suchý hadr na dně mořském je autobiografická kniha, ale nevím do jaké míry, protože autorka pracuje také s fantazií. Po přečtení celé knihy je jasné a čitelné, že i výběr literárního slovníku se mění. Když autorka popisuje své dětství, je slovník úplně jiný, než když dospívá. Kniha končí přibližně kolem dvaceti let jejího života, kdy dojde k poměrně zásadnímu životnímu poznání. To, že se kromě člověka vyvíjí také jazyk, se mi na knize hrozně líbilo. Ze začátku má člověk pocit, že čte nějaké, nechci se autorky nijak dotknout, myslím to v dobrém, slohové cvičení, které píše malé dítě. Ve dvaceti je to slovník zralé ženy, která dojde k velikému poznání. Víc ale nechci prozrazovat, protože pointa knížky je velice zásadní a krásná.” dodala interpretka Vanda Hybnerová. 
Neuměla šplhat. Chtěla být prodavačkou jako teta Bedřiška s velkýma prsama. Nenáviděla kostel, do kterého musela chodit, a nechtěla vodit svého bratra do školky, protože byl tlustý a do punčocháčů jí s ním museli pomáhat ostatní. Měla ráda knížky a nechápala, proč ostatní ne. Měla jiné zapínání na školní aktovce a myslela si, že to je ten důvod, proč jí do její oblíbené knížky malují kosočtverce. Krátké kapitoly, vtipně odrážející dění na vesnici, trampoty dospívajícího člověka i těžké soužití s rodiči, kteří se vzali pouze a jenom kvůli vesnickým konvencím, nicméně ukazují, že je možné život brát i z té veselejší stránky. I když si na ten okamžik někdy musíte chvíli počkat. To, co se jí v dětství zdálo jako fakt a v patnácti vypadalo jako špatný sen, v osmnácti přerostlo v něco, kvůli čemu stálo za to sáhnout si na život. Na samotném konci však zjistíme, že na každý problém existují pouze dva úhly pohledu. A ten pozitivní vyhrává.

“Pokaždé, když si něco moc přeji, zavážu se nějakým slibem. Nejspíš je to něco, co mi zůstalo z dob psaní dopisů Ježíškovi. Přála jsem si, aby mou knihu namluvila Vanda Hybnerová, protože je osobitá, má v sobě noblesu i rebelii. A to je mi moc sympatické. Tím, že na namlouvání audioknihy kývla, mi udělala velkou radost a taky teď díky ní budu až do smrti hodná holka.”  řekla k audio verzi své knihy autorka Ivana Chřibková.
“A díky Audiotéce se ze mě stal spokojený cestovatel. Protože momentálně žiji život “na cestách” a musím si umět všechny své věci zabalit do několika kufrů, začal být pro mě, a taky moje ploténky, přesun knih v češtině neřešitelným problémem. A tak jsem začala číst elektronicky a ještě lépe, knihy poslouchat. Staly se mým neodmyslitelným přítelem na cestách kamkoliv.” dodala.
