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Ostrava, 5. 11. 2015
Český Newsweek od prvního čísla vychází i v audio podobě na Audiotéka.cz
České události v evropském a světovém kontextu a pohledu, to je nový čtrnáctideník Newsweek. Již od prvního čísla, jehož papírové vydání na stánky dorazí ve čtvrtek 5. 11. 2015, bude Newsweek dostupný také v audio verzi díky službě Audiotéka.cz.
Český Newsweek bude obsahovat originální materiály psané českou redakcí doplněné o překlady vybraných článků ze zahraničních edicí Newsweeku. Nabídka tištěného média v audio formátu je v českém prostředí stále ojedinělá, zvláště v případě, kdy se vydavatel rozhodl již od prvního čísla nabídnout čtenářům svůj obsah i v tomto alternativním formátu. Jde o další signál, že audio je pro média atraktivním kanálem distribuce obsahu a to hlavně díky dynamickému rozvoji chytrých mobilních telefonů, které umožňují “čtení” ušima v situacích, kde papírový nebo elektronický formát není použitelný, třeba v autech.  
Audio verze časopisu bude v Audiotéce dostupná vždy souběžně s papírovou verzí za stejnou cenu 59 Kč a to na www.audioteka.cz a v aplikacích Audiotéka pro iOS, Android a Windows Phone.
První číslo dostupné na http://audioteka.cz/newsweek-012015,audiokniha.html
Audiotéka
Služba Audiotéka nabízí audioknihy a další audio obsah v elektronické podobě, který je možné nakoupit a poslouchat přes aplikací Audiotéka pro mobilní telefony nebo webové stránky www.audioteka.cz.  Mobilní aplikace Audiotéka jsou dostupné pro platformy iOS, Android a Windows Phone. V nabídce Audiotéky najdete přes 2500 titulů nejrůznějších literárních žánrů i audioverze populárních časopisů Respekt, Newsweek, Forbes, Newsweek. Služba Audiotéka je dostupná také na Slovensku přes www.audioteka.sk a v další desítce jazykových verzí po celém světě, více informací na http://about.audioteka.com.
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