Na zabití jsou Stránský, Kociánová, Janečková a Gelnar v nové audioknize Petera Swansona

Ostrava, 30. 6. 2016
Čtyři skvělé hlasy se sešly u nahrávání audioknihy Na zabití, která je další vícehlasou audioknihou z dílny Audiotéky. Ta je plná překvapivých dějových zvratů a postav, které jsou velmi uvěřitelné a na druhou stranu nepředvídatelné. Napětí od začátku do konce a nečekaná řešení nabízí Na zabití, která v knižní verzi vyšla ve vydavatelství Paseka.

„Audioknihy mám ráda a všímám si, že jsou čím dál víc oblíbené, což je skvělé. Audioknihu Na Zabití doporučuji, je to hustý příběh, který Vás nezačne nudit, navíc je skvělé, že je tam víc vypravěčů, tudíž si užijete víc hlasů. Moc mě nahrávání bavilo a těším se na výsledek,“ řekla interpretka audioknihy Kristýna Kociánová. 

V psychothrilleru se střídají různí vypravěči a děj je plný zápletek. Jedná se o druhou knihu autora Petera Swansona, který je velkým fanouškem Alfreda Hitchcocka a jeho styl je srovnávaný s autorkou Zmizelé, Gillian Flynn.  Jak nahromaděný vztek a rozhovor s neznámou rozehraje hru, prohozené slovo je jako nahozená rukavice … Čtyři hlavní hrdinové, poutavý příběh plný avantýr, peníze, vražda? Všechno naleznete v audioknize Na zabití. Vždy, když už naprosto přesně víte, jak to bude dál, je to jinak.

„Kniha je napínavá a zároveň mě zaujalo, že jednotlivé kapitoly jsou popsány a  vyprávěny střídavě všemi hlavními postavami, jejichž příběhy i charaktery čtenáře či posluchače rozhodně zaujmou. Věřím, že o to pestřejší zážitek v podání více narátorů na posluchače čeká. Moje postava se jmenuje Miranda, umí skrýt, že je sebevědomá mrcha, ale ve výsledku jí to stejně nepomůže,“ dodala druhá ženská hrdinka audioknihy Kateřina Janečková, ta poslouchá audioknihy hlavně před spaním.
Jako mužské hlasy si v audioknize můžete poslechnout Petra Gelnara a Martina Stránského.

„Na zabití? Každopádně dobrá detektivka. Obsazení skvělý a mě osobně, docela baví vícehlasé audioknížky,“ prohlásil o audioknize Martin Stránský. 
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Cizím lidem se nikdy nesvěřujte se svými problémy. Úspěšný podnikatel Ted Severson, který zbohatl na internetových startupech, při čekání na odložený let z Londýna do Bostonu toto pravidlo poruší. Snad proto, že vypije příliš mnoho martini, anebo že je neznámá Lily, která se s ním dá do řeči v letištním baru, až příliš přitažlivá. Z nezávazné konverzace se vyklube důvěrná hra na pravdu a přiopilý Ted se svěří, že ho jeho manželka podvádí. Lily zcela vážně prohlásí, že někteří lidé si nezaslouží žít, a bude-li chtít, pomůže mu ženu zabít. Ted netuší, že Lily má své vlastní temné tajemství, a tak ve chvíli, kdy by to snad ještě šlo, před jejím návrhem necouvne… Peter Swanson vzdává svým psychologickým thrillerem hold slavnému románu Patricie Highsmithové Cizinci ve vlaku, který pro filmové plátno úspěšně adaptoval Alfred Hitchcock. Kritika jeho knihu klade jednoznačně po bok bestsellerům typu Zmizelé. S jediným rozdílem - ve vymýšlení zápletek a šokujících rozuzlení jde Peter Swanson mnohem dál než Gillian Flynnová.

Audiokniha byla vydána ve spolupráci s nakladatelstvím Paseka.
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Peter Swanson je autorem dvou románů. The Girl with a Clock for a Heart (tituly nebyl zatím přeložen do češtiny) a Na zabití. V časopisech The Atlantic, Asimov’s Science Fiction, Epoch, Measure, Notre Dame Review, Soundings East, and The Vocabula Review byly vydány jeho básně, povídky a recenze. Byl oceněn cenou za poezii a v současnosti kompletuje znělky pro 53 Hitchocockových filmů. Se svou ženou žije v Somerville, Massachusetts.
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Služba Audiotéka nabízí audioknihy v elektronické podobě, které je možné nakoupit a poslouchat přes aplikace pro mobilní telefony nebo web www.audioteka.cz. Mobilní aplikace jsou dostupné pro platformy iOS, Android a Windows Phone. V nabídce Audiotéky najdete přes 2800 titulů nejrůznějších literárních žánrů i audioverze populárních časopisů Respekt, Forbes a Newsweek. Služba Audiotéka je dostupná také na Slovensku přes www.audioteka.sk a v další desítce jazykových verzí po celém světě. 
