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Ostrava, 1. srpna 2016

Audiokniha ze série Orla začíná prvním titulem Pod znakem Orla, který na začátku školního roku vydává Audiotéka. Vyprávění o vojácích v římské legii popisující armádu, politický boj a také boj člověka jako vojáka. Historie starého Říma přímo do uší, kde být vojákem je nade vše.  Strhující popis bitevních scén a postav načetl Marek Holý.

Život v římské legii a dva hrdinové, kteří mají leccos společného, ale na druhou stranu i rozdílného. Oba vojáci, jeden vysloužilý a zkušený, a druhý nováček ve vojenských řadách. Cato, otrok, který se připojil k legii a veterán Marco s mnoha zkušenostmi v boji. Příběh začíná v roce 42 našeho letopočtu. Začátek v Germánii a pozdější invazi do Británie, kde se schyluje k velké bitvě. Věrnost, láska, násilí, hrdinství a přátelství zasazené do úchvatného pozadí bojující římské říše. Po dlouhém pochodu na západ musí Cato a Marco splnit zvláštní úkol, díky němuž proniknou do nejhlubších tajů spiknutí.

„S tímto autorem jsem se setkal poprvé, ale musím říct, že je to napínavé čtení a takový snad bude i poslech audioknihy.  Těším se a jsem rád, že audiokniha bude mít pokračování v podobě dalších dílů audioknihy.  Není to poprvé, co načítám audioknihu, je to moje čtvrtá, takže si to už užívám. Ale i díky tomu, že audiokniha Pod znakem orla je spíše odpočinkovější, na rozdíl od těch předchozích. Ale to neznamená, že bych se na ni nepřipravoval jako na ty předchozí. Ta příprava doma je stejně důležitá, jako samotné čtení ve studiu“, řekl k audioknize její interpret Marek Holý.


Pod znakem orla 
Autor: Simon Scarrow
Interpret:  Marek Holý
Délka:  12h 44 min
Režie a zvuk: Miloš Vrána 
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Under the Eagle © Simon Scarrow, 2008
Translation  © Jan Mrlík, 2010

Odkaz na audioknihu: http://audioteka.com/cz/audiobook/pod-znakem-orla
Ukázka z audioknihy:  http://bit.ly/audiokniha_podznakemorla
Další materiály k audioknize: http://bit.ly/materialy_audioteka



Simon Scarrown (1969) se narodil v Nigerii. Po návratu do Británie vystudoval historii na University of East Anglia a poté učil tento obor na city College Norwich. Specializoval se zejména na římské dějiny a pořádal pro své studenty poznávací cesty po římských památkách a muzeích, během nichž si své znalosti ještě prohloubil. Nakonec se rozhodl, že všechny tyto poznatky zúročí a začne psát takové knihy, jaké by si sám rád přečetl – napínavé vojenské příběhy z období římské invaze do Británie. Je známý především díky sérii Orel, římské vojenské fikci stanovené na území Římské říše, která se týká druhé invaze do Británie a následné dlouhodobé kampaně Julio-Claudijské dynastie. K dnešnímu dni existuje jedenáct knih. Proslavil se sérií románů, jejichž hlavními hrdiny jsou dva římští vojáci – zkušený bojovník Lucius Cornelius Macro a jeho zástupce, nadějný mladý rekrut Quintus Licinius 
Cato, kteří bojují pod znakem orla. Kromě toho nyní pracuje na nové řadě „Revoluce“, jejíž děj se odehrává v období Napoleona a Wellingtona. Pedagogické kariéry se nakonec vzdal a psaní se stalo jeho hlavní pracovní náplní. Je ženatý, má dva syny a žije v Norfolku.


Marek Holý (1979) se narodil v Brně a  vystudoval brněnskou konzervatoř. Po absolvatoriu na konzeravoři přijal angažmá v Národním divadle moravskoslezském v Ostravě. Poté působil několik let v Divadle Na Fidlovačce. Od sezóny 2012/2013 je členem hereckého souboru Divadla na Vinohradech.  V roce 2013 se stal držitelem Ceny Thálie v oboru opereta za titulní roli v muzikálu Zorro. Věnuje se také dabingu a načitání audioknih. 
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O Audiotéce
Služba Audiotéka nabízí audioknihy v elektronické podobě, které je možné nakoupit a poslouchat přes aplikace pro mobilní telefony nebo web www.audioteka.cz. Mobilní aplikace jsou dostupné pro platformy iOS, Android a Windows Phone. V nabídce Audiotéky najdete přes 2800 titulů nejrůznějších literárních žánrů i audioverze populárních časopisů Respekt, Forbes a Newsweek. Služba Audiotéka je dostupná také na Slovensku přes www.audioteka.sk a v další desítce jazykových verzí po celém světě. 
