Chirurg Tomáš Šebek sa dočkal audio podoby Mise Afghánistán 

Aká je cesta od blogu, cez knihu až k audioknihe, to je príklad titulu Mise Afghánistán od autora Tomáša Šebka. Začalo to pôvodne nevinne ako informovanie rodiny a nakoniec z toho vznikla audiokniha. Tá je jednak inšpiráciou pre budúcich lekárov, ale i popisom situácie lekára, ktorý pracuje v iných podmienkach, než je u nás štandardné. Operovanie, starosť o pacientov a život v afganskom meste Kunduz popisuje Mise Afghánistán, príbeh o českom chirurgovi v krajine lovcov drakov. Knihu vydala Paseka a Audiotéka. Jej nákupom podporíte organizáciu Lekárov bez hraníc.
Audiokniha obsahuje súbor blogových zápiskov písaných behom samotného pobytu. Tie boli písané po dobu piatich mesiacov a zhrňujú pocity, postrehy zo života chirurga na misii v krajine, ktorú už dlho sužujú vojnové konflikty. Aké sú podmienky pre život a pre operácie a následný boj o holý život pacientov? To si často ani nedokážeme predstaviť. Aké je to učiť lekárov a vymieňať si vzájomné skúsenosti ohľadne operácii a situácií, ktoré vznikajú vďaka životu v Afganistane? 
"Do Afghánistánu se asi nikdy nedostanu a přece, jako bych tam chvíli byl! Že je život křehký vím, ale že má úplně stejnou cenu tady i tam, tak daleko, na to jako bych trochu zapomínal. Díky za připomenutí, pane doktore," povedal o audioknihe interpret Lukáš Hlavica.
A ako to má vlastne autor s audioknihami? "Posluchačům bych audioknihu doporučil i proto, že mám sám rád audioknihy. A tím nutně nemyslím tu vlastní. Příkladně už jsem totiž s audioknihami naběhal pár desítek kilometrů," povedal o audioknihách autor Tomáš Šebek.  Ten aj behom misie športoval a udržoval sa vo forme hraním futbalu, pingpongu alebo behaním.
Tomáš Šebek vyšiel na zahraničnú misiu s Lekármi bez hraníc. Tí sú jednou z najväčších humanitárnych a zdravotníckych organizácií na svete. Poskytujú odbornú zdravotnícku pomoc ľuďom postihnutým ozbrojenými konfliktami, epidémiami a prírodnými katastrofami a ľuďom vylúčeným zo zdravotníckej starostlivosti vo viac než 60 krajinách sveta. Zdravotnú starostlivosť poskytujú bez akejkoľvek diskriminácie: bez ohľadu na pohlavie, etnický pôvod, náboženské vyznanie či politické presvedčenie. Lekári bez hraníc rovnako prinášajú svedectvo o situácii ľudí v núdzi a príčinách kríz. Organizácia Lekári bez hraníc bola založená pod názvom Médecins Sans Frontières (MSF) v roku 1971.
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Ďalšie materiály k audioknihe: http://audioteka.com/sk/static/clanky
Anotácia audioknihy 
"Desetiletý Rahmudin přišel s proraženou lebkou. Nevěřil jsem, že se kdy probudí z kómatu. A po operaci ten malej syčák chodí!" Tomáš Šebek bol s Lekármi bez hraníc v Afganistane dvakrát, v roku 2013 a 2015. Medzi zákrokmi, pri ktorých operoval ťažko zranených z bojov, liečil aj celkom "bežné" úrazy, fotil a písal. Výsledkom je súbor záznamov, ktoré zaujmú nielen autentickou výpoveďou, ale aj nevšedným pohľadom na život v pustej  hornatej krajine. Vyprávanie Šebka je osobité a mnohokrát humorné. Je to nepatetické svedectvo lekára a priateľa Afgancov, ktorých krajinu už niekoľko desaťročí sužujú vojnové konflikty a teror.

Tomáš Šebek 
Tomáš sa narodil v Prahe a vyštudoval všeobecné lekárstvo na Karlovej univerzite v Prahe. Po štúdiách nastúpil do Nemocnice Hořovice, kde pôsobil pár rokov ako lekár a tiež v pozícii tlačového hovorcu. Je zakladateľom webov prolekare.cz a ulekare.cz. Po zapojení sa do organizácie Lekári bez hraníc v roku 2010 odišiel na svoju prvú misiu na Haiti, kam sa po 2 rokoch vrátil pomáhať znova. Z tejto misie vydal svoju prvú knihu "Misia Haiti - 6 mesiacov s Lekármi bez hraníc", vďaka ktorej môže haitský študent medicíny študovať na univerzite. V roku 2013 nastúpil do Nemocnice na Františku, kde dodnes pracuje na jednotke intenzívnej starostlivosti. Svoju poslednú misiu podnikol do Afganistanu a to na jar 2015. Vďaka tomu vznikol najskôr blog, ktorý Tomáš písal ako denník, ten vyšiel v knižnej verzii v nakladateľstve Paseka. V audioknihe Mise Afghánistán si vyskúšal i rolu interpreta a načítal jej časť.
Lukáš Hlavica 
Lukáš Hlavica sa narodil do umeleckej rodiny v Prahe, kde tiež vyštudoval pražskú DAMU, na ktorej dnes pôsobí ako pedagóg. Okrem výučby sa venuje herectvu, réžii a tiež dabingu.

Pôsobil v Národnom a Vinohradskom divadle ako režisér v Dejvicích, napríklad v divadelnej inscenácii Bratia Karamazovi. Jeho hlas formou dabingu prehovára ako Boromir v Pánovi prsteňov alebo ako Nespútaný Django. Lukáš Hlavica je obľúbeným interpretom, prepožičal svoj hlas audioknihám Alchymista, Legenda Emöke alebo treba audioknihe Čarodějův učeň.
O Audiotéke
Služba Audiotéka ponúka audioknihy v elektronickej podobe, ktoré je možné nakúpiť a počúvať cez mobilné aplikácie alebo stiahnuť cez web www.audioteka.sk. Aplikácie sú dostupné pre platformy iOS a Android. V ponuke Audiotéky nájdete viac než 2 500 titulov najrôznejších literárnych žánrov. Služba Audiotéka je dostupná tiež v Česku na www.audioteka.cz a v ďalšej desiatke jazykových mutácií po celom svete. Viac informácií na http://about.audioteka.com.
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