Audioknižní rekord překonán! 203 lidí načetlo Osudy dobrého vojáka Švejka
Ostrava 28. července 2016 
V rámci fóra Meltingpot, které bylo součástí festivalu Colours of Ostrava, vznikla audiokniha s nejvíce inteprety u nás a byla zaznamenána v České knize rekordů pod záštitou pelhřimovské agentury Dobrý den. Klasické české dílo od Jaroslava Haška a jeho první díl si tak zájemci mohli vyzkoušet načíst v pojízdném studiu pod vedením týmu ze soundpoint.
Přes 200 lidí usedlo do nahrávacího studia v rámci oblíbeného festivalu na KNIHCENTRUM.cz stage, kde měla Audiotéka svůj audioknižní koutek. Za necelých 24 hodin bylo načteno 195 stránek audioknihy, mezi interprety je možné najít různé hlasy od těch nejmenších až po zkušenější. 
Mezi známými osobnosti, které načetly část knihy a podpořily tak překonání rekordu, byla zakladatelka festivalu Zlata Holušová, spisovatelka Iva Pekárková, reportér Jakub Szántó nebo třeba otec LiStOVáNí Lukáš Hejlík.
Cílem celé akce bylo, aby si zájemci mohli vyzkoušet, jaké to je být hlasem knihy a doprovodit svým přednesem vyprávění příběhu. Hlavní myšlenkou akce byla propagace audioknih a zvýšení povědomí o nich. Nahrávací akce se setkala s velkým ohlasem mezi lidmi a přiblížení vzniku audioknihy se díky nahrávání v rámci festivalu stalo jedinečným zážitkem. 
Audiokniha Osudy dobrého vojáka Švejka je na stažení na www.audioteka.cz  po zadání kódu ctemesvejka. Odkaz pro stažení audioknihy http://bit.ly/ctemesvejkaaudiokniha.
Video Audiotéky na festivalu ke zhlédnutí http://bit.ly/audioteka_colours.
Fotografie z akce na facebooku Audioteky. 
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O Audiotéce
Služba Audiotéka nabízí audioknihy v elektronické podobě, které je možné nakoupit a poslouchat přes aplikace pro mobilní telefony nebo web www.audioteka.cz. Mobilní aplikace jsou dostupné pro platformy iOS, Android a Windows Phone. V nabídce Audiotéky najdete přes 2800 titulů nejrůznějších literárních žánrů i audioverze populárních časopisů Respekt, Forbes a Newsweek. Služba Audiotéka je dostupná také na Slovensku přes www.audioteka.sk a v další desítce jazykových verzí po celém světě. 
