Ostrava, 10.9.2015

Návrat Michala Viewegha v jeho jubilejní desáté audioknize Zpátky ve hře

Zpátky ve hře je 28. autorovou knihou a kulatou 10. Audioknihou. Soubor 13 povídek ukazuje na životní momenty každého z nás. Nevěry, rozvod i manželský stereotyp, to všechno obsahuje audiokniha Zpátky ve hře. Některé povídky jsou inspirovány životní situací - ztrátou paměti a problémy, které vyvolalo autorovo prasknutí aorty před třemi lety. Audioknihu vydává Audiotéka.cz ve spolupráci s vydavatelstvím Bookmedia a je exkluzivně dostupná elektronické formě v mobilních aplikacích Audioteka a na www.audioteka.cz.
Celé audioknize propůjčil hlas vynikající herec Jiří Dvořák. Právě interpret byl i důvodem, proč se režisér Jakub Tabery na nahrávání těšil, jelikož ho považuje za jednoho z nejlepších českých herců a interpretů mluveného slova.
“Michal Viewegh se postupně vrací k lehkosti psaní a vykreslování minimalistických příběhů. Bohužel je to také určitá zpověď. která dává nepřímo nahlédnout do světa lidí vracejících se po nějakém zdravotním problému do běžného života. Melancholie a smutek z vynucené změny je cítit na každém kroku, ale je obdivuhodně kombinovaná s černým humorem.

Natáčení takovéto knihy není vůbec jednoduché a Jiří Dvořák více než kdy jindy prokázal svůj nebývalý cit pro skrytá sdělení autora.” řekl o audioknize režisér Jakub Tabery.

Fotografie z nahrávání audioknihy k volnému využití: http://goo.gl/LfC8Y2
Bannery k volnému využití: http://goo.gl/K60RFj
Pozvánka na besedu a autogramiádu Michala Viewegha autora spojenou s křtem audioknihy Zpátky ve hře

Dne 26. 9. 2015 v 16h bude audiokniha představena v rámci akce s názvem

MICHAL VIEWEGH: Zpátky ve hře - beseda, autogramiáda. 
http://www.knihcentrum-praha.cz/26-9-2015-v-16h-michal-viewegh-zpatky-ve-hre-beseda-autogramiada. 

Na akci jste srdečně zváni.
Zpátky ve hře
Autor: Michal Viewegh

Interpret: Jiří Dvořák

Délka: 3 hod. 23 min.
Obálka: http://goo.gl/LfC8Y2
Režie: Jakub Tabery 
Mistr zvuku: Jan Kocian

Vydavatel: Bookmedia a Audiotéka
Cena audioknihy: 199 Kč 
Anotace:

Nová audiokniha Michala Viewegha dostala název podle jedné ze třinácti povídek, která je i povídkou finální. Autor v nich svou oblíbenou postavu - Oskara - vystavuje kritickým životním momentům: manželskému stereotypu či nevěrám, ale také skoro jisté smrti. Stárnoucí hrdina ji sice přežije, ovšem záhy se ocitne ve víru těžkých následků. Jedním z nich je rozvod spojený s rozvratem Oskarových dosavadních jistot. Na povídkách teď znovu oceníme čtivost i spád a také další Vieweghovy tvůrčí přednosti, včetně ironie, melancholické grotesknosti a místy i překvapivě silné nadsázky. Stručně řečeno: nejpopulárnější český spisovatel je zpátky ve hře!
Odkaz na audioknihu: http://audioteka.cz/zpatky-ve-hre,audiokniha.html
Ukázka z audioknihy k veřejnému využití: https://soundcloud.com/audioteka_cz_sk/zpatky-ve-hre
Jiří Dvořák (*1967) 
Vystudoval Janáčkovu akademii múzických umění v Brně a poté působil na brněnských divadelních prknech a dnes se usídlil v Praze a působí převážně v Divadle na Vinohradech. Je známý z televizních seriálů, filmů a také působí jako dabér. Anděl páně, Osmy, Vraždy v kruhu - to je jen základ jeho rozličné filmové tvorby. Posluchači mohou hlas znát již z audioknih Muž z ostrova Lewis, Skála, Nebezpečné známosti, Mafie v Praze a mnoho dalších.
Michal Viewegh (*1962)
Jeden z našich nejznámějších spisovatelů, vystudovaný pedagog v oboru český jazyk a literatura. Po krátké dráze učitele ve Zbraslavi nastoupil jako redaktor do nakladatelství Československý spisovatel, po jeho opuštění se dal na volnou dráhu spisovatele.

Je autorem divadelní hry, nepřeberného množství knih, z nichž několik se stalo předlohou pro filmové zpracování (Román pro ženy, Andělé všedního dne, Výchova dívek v Čechách). Držitel Ceny Jiřího Ortena za rok 1993 - dílo Báječná léta pod psa a ceny Magnesia Litera v roce 2005 za knihu Vybíjená. Jeho díla jsou pravidelně zpracovávány i do audioknižní podoby, do dnešního dne jich tak vyšlo celkem 10. Báječná léta pod psa, Krátké pohádky pro unavené rodiče, Mafie v Praze, Můj život po životě a jako poslední právě Zpátky ve hře.
O Audiotéce
Služba Audiotéka nabízí audioknihy v elektronické podobě, které je možné nakoupit a poslouchat přes aplikace pro mobilní telefony nebo web www.audioteka.cz. Mobilní aplikace jsou dostupné pro platformy iOS, Android a Windows Phone. V nabídce Audiotéky najdete přes 2500 titulů nejrůznějších literárních žánrů i audio verze populárních časopisů Respekt a Forbes. Služba Audiotéka je dostupná také na Slovensku přes www.audioteka.sk a v další desítce jazykových verzí po celém světě, více informací na http://about.audioteka.com.
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www.facebook.com/audioteka.cz
www.twitter.com/audioteka_cz
https://plus.google.com/+AudiotekaCZ
www.youtube.com/audiotekacz
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V případě zájmu o audioknihu k recenzi, soutěži nebo další informace mě neváhejte kontaktovat. Audiokniha je dostupná pouze ve formátu MP3, výherce nebo recenzent jí bude mít dostupnou díky službě Audiotéka.cz.
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