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Ostrava, 29. 3. 2016
Noc s Andersenem letos s audioknihou Malá mořská víla zdarma
Šestnáctý ročník Noci s Andersenem se bude konat 1. dubna 2016 na více než 1500 registrovaných místech po celé Evropě a ve vzdálenějších zemích, třeba v Austrálii. V České republice se bude nocovat na více než 1200 místech. Tématem letošního ročníku je 180. výročí napsání pohádky Malá mořská víla. Audiotéka se tuto akci rozhodla podpořit natočením pohádky Hanse Christiana Andersena do podoby audioknihy. I když nebudete ani na jednom z míst, můžete se zúčastnit Noci s Andersenem i v pohodlí domova právě poslechem audioknihy s hlasem Ladislava Freje.
První Noc s Andersenem proběhla v roce 2000 v uherskohradišťské knihovně a pro letošní rok se zapojily stovky knihoven, škol a dalších institucí po celé České republice i v zahraničí. Každá instituce si program tvoří sama, hlavní myšlenkou je však připravit program pro malé účastníky s různorodou pohádkovou tématikou. Noc s Andersenem organizuje Svaz knihovníků a informačních pracovníků ČR s podporou Ministerstva kultury ČR. Více o Noci s Andersenem naleznete na http://www.nocsandersenem.cz.
Audiotéka nahrála audioknihu Malá mořská víla, kterou si mohou zájemci stáhnout zcela zdarma. Dojemný příběh ve kterém víla obětuje kvůli lásce to nejcennější co má - svůj hlas a život. Příběh načetl Ladislav Frej a je určen nejen dětem, ale i dospělým. 
Informace a odkaz ke stažení audioknihy zdarma jsou dostupné na http://audioteka.cz/andersen
a ukázku z audioknihy si můžete poslechnout na https://soundcloud.com/audioteka_cz_sk/ukazka-z-audioknihiy-mala-morska-vila
„Už samotný text v překladu Jaroslava Vrchlického a v úpravě Vratislava Šťovíčka si žádá jen toho nejschopnějšího interpreta, neboť je nutné, aby v audiu vynikla jeho zvukomalebnost spojená s pohádkářovým umem vcítění se do dětského světa. Ladislav Frej byl tou správnou volbou. Každičké slovo má v jeho projevu svůj význam, se zájmem popisuje podmořský svět i pobřeží, dychtivou malou mořskou vílu naplňuje radostným očekáváním a je jí i důvěrným průvodcem při četných zklamáních. Se stejnou pečlivostí se věnuje také dramatickým pasážím, které patří k nejpůsobivějším momentům celé pohádky. Letitá herecká zkušenost umožnila Ladislavu Frejovi rovněž vytvořit věrný obraz ochranitelské víliny babičky i hrůzu nahánějící čarodějnice,“ popisuje Kamil Fajmon ve své recenzi pro naposlech.cz.
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O Audiotéce
Služba Audiotéka nabízí audioknihy v elektronické podobě, které je možné nakoupit a poslouchat přes aplikace pro mobilní telefony nebo web www.audioteka.cz. Mobilní aplikace jsou dostupné pro platformy iOS, Android a Windows Phone. V nabídce Audiotéky najdete přes 2800 titulů nejrůznějších literárních žánrů i audioverze populárních časopisů Respekt, Forbes a Newsweek. Služba Audiotéka je dostupná také na Slovensku přes www.audioteka.sk a v další desítce jazykových verzí po celém světě, více informací na http://about.audioteka.com.
