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Rok 2015 ve znamení prudkého růstu obliby audioknih

Ostrava, 18. 1. 2016
Na globálním knižním trhu jsou audioknihy ke stažení nejrychleji rostoucím segmentem. U nás tento trend potvrzují čísla služby Audiotéka, která je největším distributorem audioknih ke stažení v Česku.

Audiotéka, která na českém trhu působí od roku 2011, prodala v roce 2015 více než 91 tisíc audioknih s meziročním růstem v desítkách procent. Zároveň v tomto roce překročila hranici 100 tisíc registrovaných zákazníků. Největší mírou k růstu přispívají uživatelé chytrých telefonů, pro které je mobilní aplikace Audiotéka první volbou pro nákup a poslech audioknih. Audiotéku si do mobilu se systémy iOS, Android a Windows Phone v roce 2015 stáhlo více než 50 tisíc lidí. K nákupům je nejvíce využívaná aplikace pro telefony a tablety od Applu. Audiotéka se dlouhodobě drží mezi nejlépe prosperujícími aplikacemi v českém Apple App Store.

“Přestože máme za sebou na audioknižním trhu další velmi úspěšný rok, opravdovou audioknižní revoluci máme v Česku stále přes sebou. Očekávám, že už v roce 2016 audioknihy a další formy mluveného slova (např. audio časopisy, podcasty, audio kurzy) udělají významný krok k tomu, stát se masovým kulturním médiem po boku knih, filmu nebo hudby,” říká Břetislav Hanzel, jednatel Audiotéka.cz s.r.o.

Třemi nejprodávanějšími audioknihami na Audiotéce v roce 2015 se staly Analfabetka, která uměla počítat Jonase Jonassona, Hedvábník Roberta Galbraitha a Mnich, který prodal své ferrari Robina S. Sharmy. Mezi tyto tři bestsellery se s vysokým počtem prodaných kusů vklínily také dvě sady nahrávek klasiky českého humoru ve velkých kompletech: Divadlo Járy Cimrmana - Všech 15 her a texty, na které se nedostalo a Šimek a 

Grossmann - Komplet 1966-1971. O ty byl zájem především v průběhu akcí, ve kterých je bylo možné pořídit za atraktivní cenu.

V roce 2016 má audioknihám ke zvýšení popularity pomoci celá řada akcí. Již 27. ledna Audiotéka s partnery organizuje Den s audioknihou, během kterého budou prakticky demonstrovány výhody audioknih při velkém množství různorodých aktivit. S mluveným slovem se budete moci setkat při cestování městskou hromadnou dopravou, při sportu, ve školách nebo při odpočinku. Audioknihy jsou také běžně dostupné k vypůjčení v knihovnách, které v rámci akce představí své fondy. Více informací o akci na www.densaudioknihou.cz.
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O Audiotéce
Služba Audiotéka nabízí audioknihy v elektronické podobě, které je možné nakoupit a poslouchat přes aplikace pro mobilní telefony nebo web www.audioteka.cz. Mobilní aplikace jsou dostupné pro platformy iOS, Android a Windows Phone. V nabídce Audiotéky najdete přes 2500 titulů nejrůznějších literárních žánrů i audioverze populárních časopisů Respekt, Forbes a nově i Newsweek. Služba Audiotéka je dostupná také na Slovensku přes www.audioteka.sk a v další desítce jazykových verzí po celém světě, více informací na http://about.audioteka.com.
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