Severská audiokniha Nechtění s hlasem Michala Gulyáše
Ostrava, 9. 8. 2016
Další napínavou severskou detektivku, prvotinu autorky Kristiny Ohlssonové, vydává během léta Audiotéka. Audio podoba příběhu, ve kterém hned na úvod zmizí malá holčička z vlaku, začne vyšetřovat tým tří kriminalistů a postupně se tak rozjede další série událostí a vyšetřování. Napínavá dějová linka spolu s popisem osobních vztahů a rozličných charakterů slibuje napínavou audioknihu spolu s hlasem Michala Gulyáše. Audiokniha byla vydána ve spolupráci s nakladatelstvím Kniha Zlín.
„Se seveřany se teď roztrhl pytel. Nechtění ale zlatem jsou, protože obsah hodně podporuje ten film v hlavě, co si při čtení člověk promítá. Mimochodem, představa je nejlepší biograf na světě. A s dobrým materiálem, jako je tahle kniha, to se to pak promítá s chutí i bez coly a popcornu,“ prohlásil o audioknize Michal Gulyáš.
Z rychlíku X-2000, který přijel na stockholmské hlavní nádraží, zmizela malá holčička. Policie začne brzy podezřívat jejího otce, na jehož dopadení vynaloží veškeré síly. Na jiném místě ve Švédsku se zatím před mužem, kterého zpočátku považovala za svého vysněného prince a osvoboditele, skrývá mladá žena. Dobře ví, proč holčička zmizela, a chystá se k dalšímu útěku. Policejní vyšetřování vede legendární komisař Alex Recht, kterému pomáhá horlivý kriminalista Peder Rydh a v neposlední řadě Fredrika Bergmanová, jejímž původním záměrem byla kariéra houslistky. Místo toho však skončila na policii a teď musí ze všech sil bojovat proti větru, aby zavedla vyšetřování jiným směrem, než tím, který se v první chvíli zdál nejpravděpodobnější. Případ plný rafinovaného zla zatím narůstá do stále větších rozměrů. Vyšetřovací tým nemá času nazbyt, pokud nemá dojít k dalším ztrátám na životech. Kolik mají času, než pachatel udělá další tah? A kdo je záhadná žena jako stín? Je třeba ji najít, aby na své místo zapadl i poslední kousek skládanky.
„Nechtění je moc dobrá kniha! Většinou si na čtení udělám přípravu adekvátní rozsahu a náročnosti. U Nechtění jsem si přečetl prvních deset stránek, nepodíval se nakonec a řekl si, že to pojedu z "oleje". A to proto, že jsem byl sám v napětí, jak to dopadne a kromě toho, jsem si tu práci, coby interpret, chtěl užít i jako čtenář. A užil jsem si to! Každá frekvence natáčení pro mne byla radostí! Kupodivu jsem neměl ani problém s hraním postav. Já takhle interpretuji nejraději, že hraju chlapy, ženský, děti, vrahouny a oběti.  Když je literární základ dobrý a v tomto případě je dobrá autorka a také překlad, tak je to pro posluchače autentičtější a snad taky zábavné,“ dodal k audioknize její interpret.  
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Kristina Ohlssonová (1979) žije ve Stockholmu. Vystudovala politologii a pracovala mimo jiné jako analytička v Organizaci pro bezpečnost a spolupráci v Evropě (OSCE), na švédském Ministerstvu zahraničních věcí a na švédském Policejním prezidiu. V minulosti publikovala odborné texty na téma izraelsko-palestinského konfliktu a zahraniční politiky EU. Svou literární kariéru zahájila v roce 2009 detektivním románem Askungar (Nechtění). Její druhý román Tusenskönor (Sedmikrásky) získal cenu Stabilopriset a byl v roce 2010 nominován na nejlepší švédský detektivní román roku.

Michal Gulyáš (1966) je český herec, spisovatel a režisér a autor divadelních her. Nejvíce jich napsal pro Divadlo Příbram, Rokoko a třeba i pro NDS. Filmové role ztvárnil ve filmech Ženy v pokušení, Líbáš jako Bůh nebo třeba v Ať žijí rytíři. Od roku 2004 je hlasem dokumentárních filmů na stanicích zejména České televize, Prima zoom, TV Barrandov, ad. A namlouvá pravidelně magazín CARPTIME. Zkušenosti s namlouváním audioknih má již více, některé ze svých knih si i namluvil.
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Služba Audiotéka nabízí audioknihy v elektronické podobě, které je možné nakoupit a poslouchat přes aplikace pro mobilní telefony nebo web www.audioteka.cz. Mobilní aplikace jsou dostupné pro platformy iOS, Android a Windows Phone. V nabídce Audiotéky najdete přes 2800 titulů nejrůznějších literárních žánrů i audioverze populárních časopisů Respekt, Forbes a Newsweek. Služba Audiotéka je dostupná také na Slovensku přes www.audioteka.sk a v další desítce jazykových verzí po celém světě. 
