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Ostrava, 3. 2. 2015


Oslávte 1. narodeniny Audiotéky a nakúpte si audioknihy za 4,99 €!
Audioteka.sk, služba ponúkajúca audioknihy v elektronickej podobe, slávi svoj 1. rok. Za dobu svojej existencie sa Audiotéke podarilo nájsť svoje miesto na slovenskom audioknižnom trhu a vybudovať stabilne rastúcu poslucháčsku základňu.

Audiotéka pri príležitosti svojich narodenín ponúka skoro všetky audioknihy v slovenčine a audioknižné bestsellery v českom jazyku za maximálnu cenu 4,99 €.

Iba vo štvrtok 4. 2. 2016 si môžete za exkluzívnu akciovú cenu zaobstarať napr. autobiografiu OPEN od Agassiho, humoristický román Analfabetka alebo desiatky hodín trvajúcu audioknihu Hra o tróny. 
Nepremárnite jedinečnú príležitosť zadovážiť si audioknihy za zvýhodnené ceny. Celkom je znížená cena pri viac ako 150 tituloch a zľavy dosahujú až 90 %. 
Nakupujte na www.audioteka.sk alebo v bezplatných aplikáciách Audiotéka pre mobilné telefóny s operačným systémom iOS a Android. 

Odkaz na tlačovú správu a bannery http://audioteka.com/sk/static/clanky
O Audiotéke
Služba Audiotéka ponúka audioknihy v digitálnej podobe, ktoré je možné nakupovať, sťahovať a počúvať cez aplikácie pre mobilné telefóny alebo cez web www.audioteka.sk. Mobilné aplikácie sú dostupné pre platformy iOS a Android. V ponuke Audiotéky nájdete viac ako 2 400 titulov najrôznejších literárnych žánrov i audio verziu časopisu Newsweek. Služba Audiotéka je dostupná tiež v Čechách na www.audioteka.cz a v ďalšej desiatke jazykových verzií po celom svete, viac informácií na http://about.audioteka.com.
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