Já jsem Zlatan Ibrahimović - futbalová audiokniha s hlasom Davida Novotného

Futbalová životopisná audiokniha vychádza k príležitosti UEFA EURO 2016. Zákulisie futbalového sveta, ale aj sonda do Zlatanového života, to všetko v audio podobe dostupnej exkluzívne na Audiotéke. Ibrahimović patrí medzi najlepšie platených útočníkov súčasnosti, jeho posledným angažmán bol francúzsky futbalový klub Paris Saint Germain, z ktorého v polovici mája odišiel. Zlatan je kapitánom švédskej reprezentácie a vo svojom rodnom Švédsku je uctievaný ako národný hrdina. Životopis je lákadlom pre futbalových fanúšikov aj preto, že načítania sa zhostil na výbornú veľký fanúšik, a vo svojich voľných chvíľach i aktívny futbalista, David Novotný. Audiokniha vyšla v spolupráci s vydavateľstvom Host.
Futbalová audiokniha o Zlatanovi opisuje jeho detstvo, začiatok kariéry v tíme Malmö FF, profesionálne úspechy v tých najlepších futbalových kluboch Európy. Spolu s pohľadom do zákulisia špičkového futbalového sveta sa jedná o jedinečnú audioknihu o ceste svetoznámeho futbalistu až na vrchol.
Jeho život nebol jednoduchý - vzhľadom na problémy v rodine sa väčšinu svojho detstva o seba musel starať sám. Napriek tomu sa mu podarilo uspieť a vybudovať si kariéru svetovo úspešného futbalistu. Zlatan nielen ako futbalista, ale predovšetkým ako človek, ktorému sa z neľahkých podmienok dieťaťa utečencov podarilo postupne prepracovať až na vrchol športového rebríčka. Jeho športovú kariéru zdobí holandský ligový titul s Ajaxom Amsterdam, Scudetto - ligový titul s Juventusom Turín, Interom Miláno, alebo ligový titul s FC Barcelona. Vyhral mnoho ocenení za najkrajší gól, aj keď všetky jeho trefy môžeme považovať za nezabudnuteľné.
Ako funguje futbalové zákulisie, svet futbalových agentov, trénerov, športových, ale aj bulvárnych novinárov, aké sú vzťahy medzi spoluhráčmi? Zaujímavý a otvorený príbeh o osobných i futbalových úspechoch, ale aj o konfliktoch a škandáloch, ktoré sprevádzali a stále sprevádzajú jeho život.

„Rád jsem se zhostil úkolu namluvit knihu o Zlatanovi, byl jsem žádostiv, co nového se o něm dozvím, a nelituji. Mám ho samozřejmě radši než před přečtením jeho životopisu. Fotbal je moje láska a cokoli se kolem něho pohybuje mě nenechá klidným. Velmi mě načítání audioknihy bavilo,“ povedal o audioknihe jej interpret David Novotný.
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Ibrahimović rozpráva o dobe, ktorú strávil v dorasteneckom tíme Malmö FF, a o oteckoch z lepšej časti mesta, ktorí sa ho z neho snažili vyhnať. Dozvieme sa všetko o konfliktoch v Ajaxe, predaji do Juventusu, úspechoch v Taliansku i škandálu, ktorý mu takmer zničil kariéru. Povie nám o výhrach s Interom Miláno, o Mourinhovi, o svojich najslávnejších góloch. Rozpráva o Helene, deťoch a svojom živote mimo ihriska. A vôbec prvýkrát sa dozvieme celú pravdu o tom, čo sa v skutočnosti stalo medzi ním a Pepom Guardiolom v Barcelone. Najlepšia autobiografia futbalistu posledných rokov je pravdepodobne kniha Ja som Zlatan Ibrahimović ... Vzhľadom k 800 tisícom výtlačkov predaných len vo Švédsku a vydania knihy v dvadsiatich ôsmich krajinách sa zrejme jedná o najúspešnejší príbeh európskeho imigranta od románu Biele zuby (2000) spisovateľky Zadie Smithovej.
David Lagercrantz (nar. 1962) 
Je švédsky novinár a spisovateľ, napísal niekoľko úspešných populárno-náučných kníh i románov, z ktorých sa najväčšieho ohlasu dočkal bestsellerový životopis Ja som Zlatan Ibrahimović (2011). Tejto knihy, ktorá podľa recenzentov hĺbkou svojho pohľadu do súčasnej spoločnosti presahuje žáner športovej biografie, sa vo Švédsku predalo cez 800 tisíc výtlačkov, knižne vyšla v dvadsiatich ôsmich krajinách sveta a dostala sa do užšej nominácie na najprestížnejšiu švédsku knižnú cenu Augustpriset. Lagercrantz je tiež autorom nového zväzku bestsellerovej série Milénium Stiega Larssona.
David Novotný (nar. 1969) 
Je herec, dabér a interpret audiokníh, absolvent Státní konzervatoře v Praze. Po absolutóriu štúdia herectva nastúpil do svojho prvého angažmánu v Juhočeskom divadle v Českých Budějoviciach. Od roku 1998 je členom dejvického divadla, kde stvárnil niekoľko desiatok rolí. V roku 2010 dostal Cenu Alfréda Radoka za rolu Muža v inscenácii Muž bez minulosti. Zaujímavú hereckú príležitosť získal v televíznom seriáli Okresní přebor, v ktorom si zahral hlavnú postavu trénera Pepíka Hnátka. Podľa predlohy seriálu bol natočený aj úspešný film Okresní přebor - Poslední zápas Pepíka Hnátka.
Pre ďalšie informácie, súťaž, recenziu, rozhovor ma neváhajte kontaktovať.
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O Audiotéke
Služba Audiotéka ponúka audioknihy v elektronickej podobe, ktoré je možné nakúpiť a počúvať cez mobilné aplikácie alebo stiahnuť cez web www.audioteka.sk. Aplikácie sú dostupné pre platformy iOS a Android. V ponuke Audiotéky nájdete viac než 2 600 titulov najrôznejších literárnych žánrov. Služba Audiotéka je dostupná tiež v Česku na www.audioteka.cz a v ďalšej desiatke jazykových mutácií po celom svete. Viac informácií na http://about.audioteka.com.
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