Krvavé země - audiokniha nielen medzi dvoma ríšami 
Audiokniha Krvavé země je novinkou v Audiotéke. Audio verzia vyšla len v anglickom jazyku, česká verzia je prvou cudzojazyčnou verziou. Jej cieľom je priblížiť dejinné udalosti 30. až 50. rokov 20. storočia a osudy ľudí, ktorí prežili sovietsky a nacistický režim a ktorý sa stal mnohým osudný. Audiokniha, ktorá má cez 24 hodín sumarizuje množstvo dosiaľ nevydaných materiálov. Knižne boli vydané v nakladateľstve Paseka. Hlas zvukovej knihe prepožičal Jiří Plachý, ktorý sa bravúrne pobil s neľahkou tematikou tohto obdobia.
 „Teď budeme žít!“ říkával hladový chlapeček, batolící se ztichlými cestami nebo přes pustá pole. Jenže jídlo, které viděl, existovalo jen v jeho představách. Veškeré obilí zabrala bezcitná rekviziční kampaň, jíž v Evropě začala éra masového vraždění. Psal se rok 1933 a Josef Stalin nechával Ukrajinu záměrně vyhladovět. Hošík zemřel, spolu se třemi miliony dalších osob. 
„Setkám se s ní pod zemí,“ řekl o své manželce jeden sovětský mladík. Měl pravdu: zastřelili ho krátce po ní a oba byli pohřbeni mezi sedmi sty tisíci obětí Stalinova Velkého teroru z let 1937 a 1938.“ Takto začína audio kniha Timothy Snydera Krvavé země. 
Medzi dvoma ríšami, Hitlerovou a Stalinovou, sa nachádzajú krvavé krajiny, obeť najväčšej demografickej a humanitárnej katastrofy, akú kedy človek v ľudských dejinách spôsobil. Necelé dve desaťročia stačili, aby tu v dôsledku politiky dvoch vodcov zahynulo štrnásť miliónov ľudí. Širokouhlý záber tejto syntetickej monografie, ktorá je dnes svetovým bestsellerom, je v dejinách daného územia novinkou. 
 „Ačkoli se kniha objevila ve více než dvaceti jazycích, je její české audio vydání druhým po anglickém. Jsem potěšen širokým ohlasem, který se knize dostal v České republice, v zemi, jejíž zkušenosti jsou samozřejmě středem mých zájmů,“ povedal o audioknihe jej autor Timothy Snyder. 
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Odkaz na audioknihu: http://audioteka.com/sk/audiobook/krvave-zeme
Ukážka z audioknihy: https://soundcloud.com/audioteka_cz_sk/ukazka-z-audioknihy-krvave-zeme
Jiří Plachý o audioknihe: https://www.youtube.com/watch?v=EM6l56_tA3o&list=PL7ouO2LdSHmG5UDSbQQhc-wiiWQADWvMr
Ďalšie materiály k audioknihe: http://audioteka.com/sk/static/clanky
Anotácia audioknihy 
Medzi dvoma ríšami, Hitlerovou a Stalinovou, sa nachádzajú krvavé krajiny.  Necelé dve desaťročia stačili, aby tu v dôsledku politiky dvoch vodcov zahynulo štrnásť miliónov ľudí. Povedomie o udalostiach 30. a 40. rokov na území dnešného Poľska, Ukrajiny, Bieloruska a pobaltských štátov síce silí, stále sú to však jednotlivé udalosti: ukrajinský hladomor po stalinistickej kolektivizácii, Katyň alebo tzv. konečné riešenie židovskej otázky. Širokouhlý záber Timothyho Snydera je v dejinách daného územia novinkou. Sled katastrof, ktoré sa tadiaľ prehnali, nemožno vysvetliť na základe jednotlivostí ani dejín jednotlivých národov, ale jedine z osobitného postavenia týchto krajín v Európe, z jeho historických príčin, z motívov dvoch totalitných ideológií, zo zámerov a metód dvoch diktátorov a ich vzájomných súvislostí. Krvavé země sú tak prvou syntetickou monografiou, ktorá postihuje v celku súhru týchto nešťastných okolností, ktorých dôsledkom bola najväčšia demografická a humanitárna katastrofa, akú kedy človek v ľudských dejinách spôsobil.

Audiokniha vyšla v spolupráci s nakladateľstvom Paseka a Prostor.

Jiří Plachý 
Jiří Plachý pochádza z umeleckej rodiny a tak už v mladosti navštevoval dramatický krúžok a vyštudoval DAMU. Už za štúdií pôsobil v Národnom divadle a v Mestských divadlách pražských. Dnes často pôsobí vo Vinohradskom divadle (napríklad Tri sestry, Gazdina roba a mnoho ďalších) alebo napríklad vo veľmi známej inscenácii Dvanásť rozhnevaných mužov či Chrobák v hlave. Diváci ho mohli vidieť aj v pár filmových rolách (Všetci dobrí rodáci, Tridsať prípadov Majora Zemana). Jeho hlas je počuť z dabovaných filmov a tiež v audioknihách.

Timothy Snyder 
Timothy Snyder sa narodil v roku 1969 a je americkým historikom. Venuje sa dejinám strednej a východnej Európy so zameraním na holokaust. Získal doktorát na Oxfordskej univerzite, pôsobil v Paríži, vo Viedni, Varšave a na Harvarde, a teraz je profesorom histórie na Yaleovej univerzite. Jeho knihy získali rad medzinárodných cien. Žije v New Havene v Connecticute.
O Audiotéke
Služba Audiotéka ponúka audioknihy v elektronickej podobe, ktoré je možné nakúpiť a počúvať cez mobilné aplikácie alebo stiahnuť cez web www.audioteka.sk. Aplikácie sú dostupné pre platformy iOS a Android. V ponuke Audiotéky nájdete viac než 2 500 titulov najrôznejších literárnych žánrov. Služba Audiotéka je dostupná tiež v Česku na www.audioteka.cz a v ďalšej desiatke jazykových mutácií po celom svete. Viac informácií na http://about.audioteka.com.
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